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Ανακαίνιση των αθλητικών εγκαταστάσεων του 
Πρότυπου Εκκλησιαστικού Σχολείου Λαμίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με ιδιαίτερη χαρά και συγκίνηση, ολόκληρη η σχολική μας 
κοινότητα του Προτύπου Εκκλησιαστικού Γυμνασίου – 
Προτύπου Εκκλησιαστικού Λυκείου Λαμίας «Όσιος Βησσαρίων 
ο Αγαθωνίτης» υποδέχεται την ολοκλήρωση των εργασιών 
αναβάθμισης και ανακαίνισης στον προαύλιο χώρο του 
Σχολείου.

Τα γήπεδά μας, πλήρως ανανεωμένα και ασφαλή, είναι πλέον έτοιμα να 
φιλοξενήσουν τις αθλητικές δραστηριότητες, τα παιχνίδια και τα χαμόγελα των 
μαθητών και μαθητριών, αλλάζοντας ριζικά την καθημερινότητα της σχολικής 
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μας ζωής.

Η φροντίδα και η συντήρηση των αθλητικών εγκαταστάσεων δεν αποτελεί απλώς 
μια αισθητική παρέμβαση, αλλά βασική και αναγκαία προϋπόθεση για την ομαλή, 
εύρυθμη και αποδοτική λειτουργία του Σχολείου. Ο αθλητισμός αποτελεί 
αναπόσπαστο κομμάτι της παιδείας, καθώς καλλιεργεί το ομαδικό πνεύμα, την 
ευγενή άμιλλα και την πειθαρχία. Ένας σύγχρονος και ασφαλής χώρος άθλησης 
προσφέρει στους νέους διέξοδο δημιουργικής έκφρασης και ενισχύει την 
ψυχοσωματική τους υγεία.

Αξίζει, μάλιστα, να σημειωθεί ότι οι εγκαταστάσεις αυτές έχουν διπλή αξία, καθώς 
αξιοποιούνται καθημερινά τόσο από τους μαθητές και τις μαθήτριες του Σχολείου 
μας, όσο και από τους μαθητές που φιλοξενούνται στην Περιφερειακή 
Εκκλησιαστική Εστία, αποτελώντας έναν ζωτικό πυρήνα άθλησης για την περιοχή.



Με αφορμή αυτό το σπουδαίο έργο, η σχολική μας κοινότητα επιθυμεί να εκφράσει 
τις από καρδίας και πλέον θερμές ευχαριστίες της καταρχάς στον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Συμεών για το αμέριστο και άοκνο ενδιαφέρον του, 
καθώς και την πολυεπίπεδη στήριξή του προς το Σχολείο μας. Επίσης, εκφράζουμε 
τις ειλικρινείς ευχαριστίες μας στον αξιότιμο Δήμαρχο της πόλης μας, κ. 
Πανουργιά Παπαϊωάννου, καθώς και στον αξιότιμο Αντιδήμαρχο Παιδείας του 
Δήμου μας, κ. Παναγιώτη Παρχαρίδη, για την άμεση ανταπόκρισή τους στο αίτημά 
μας για τη βελτίωση των σχολικών μας υποδομών.
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